

今日长子

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心
内部资料 免费交流
中共长子县委机关刊物

2023年6月12日
总1857期
报头题字：

县十七届人大常委会举行第二十次会议

本报讯 6月8日，县十七届人大常委会举行第二十次会议。会议决定任命牛志强为长子县人民政府副县长、代理县长。县人大常委会主任王宇红，副主任薛宏刚、王华庆、乔先苗及委员24人出席会议。

县委副书记、县政府党组书记牛志强出席会议。

县委常委、常务副县长史宇荣，县委副书记、纪委书记、监委代理主任王瑛，县法院院长郭国芳，县检察院检察长郭永革列席会议。

会议听取了王宇红受主任会议委托所作的人事

任职议案；会议还听取被提请人所作的供职报告。

与会人员分组审议和讨论人事任免事项。

会议表决通过关于接受甄秦峰因工作辞去长子县人民政府县长职务请求的议案；决定任命牛志强为长子县人民政府副县长、代理县长。补选牛志强同志为长治市第十五届人民代表大会代表。

王宇红宣布任命并向新任职人员颁发任命书。新任职人员进行宪法宣誓。

县政府相关部门负责人，各乡镇乡长、人大主席，部分市、县人大代表及县人大机关副科级以上干部列席会议。

本报记者

县四套班子（扩大）会议召开



本报讯 6月8日，县四套班子（扩大）会议在县政
府会议室召开，市委组织部常务副部长张文出席席
并宣布市委决定：牛志强同志任长子县委书记、县
委副书记。县委书记郭强主持会议并讲话，牛志强
同志发言。

郭强指出，这次干部调整，是市委根据工作需要，
领导班子建设和长远发展出发，经过充分酝

酿、通盘考虑、慎重研究做出的决定，充分体现了市委对长子工作的肯定支持，对长子干部的关心厚爱，必
将为我县高质量发展注入新的活力动力。

郭强强调，今年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年，是实施“十四五”规划承上启下的关键之年，也是加快建设现代化太行山水名城长子示范区的攻坚之年。要讲政治，坚决拥护市委任职决定，自觉把

思想和行动统一到市委决定上来，确保全县各项工作平稳交接过渡。要讲团结，全力支持牛志强同志开展工作，希望县四套班子成员相互沟通、相互协调、相互配合，共同谋划和扎实做好长子改革发展稳定各项工作，同时希望牛志强同志主动深入基层，全面调查研究，尽快进入角色，切实履行好市委、市政府赋予的职责。要讲担当，加快推进长子高质量发展，要发扬“四敢”精神，积极担当作为，持续抓好产业转型、乡村振兴、城市建设、文旅开发、招商引资、民生保障、安全稳定等重点工作，奋力谱写长子高质量发展新篇章。

牛志强表示，坚决拥护、坚决服从市委决定，在今后工作中，要以忠为魂讲政治，始终把对党忠诚摆在首位，把讲政治作为根本要求，坚定维护县委权威，确保县委决策部署定一件、干一件，干一件、成一件。要凝聚聚力谋发展，坚持稳中求进工作总基调，全力优化营商环境，扎实做好招商引资，不断开辟发展新领域、新赛道，塑造发展新动能、新优势。要坚定不移促改革，深化开发区“三化三制”改革，加快县属国有企业市场化改革，推动人才体制创新，为全县高质量发展注入强劲动能。要用心用情惠民生，持续推动政策向民生聚焦、财力向民生倾斜、服务向民生覆盖，坚持尽力而为、量力而行，让人民群众的获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。要精诚团结当表率，始终把想团结、善团结、能团结作为一种能力来提升，像爱护眼睛一样维护四套班子紧密团结，用全县大团结推动发展大跨越。要清正廉洁守底线，坚持把纪律和规矩挺在前面，模范执行廉洁自律各项制度和规定，躬身践行“四敢”精神，为加快建设现代化太行山水名城长子示范区不懈奋斗。

刘欢 瑞杰 晓俊 刘峰

郭强看望到村（社区）工作大学生

本报讯 6月10日，县委书记郭强深入丹朱镇
到村（社区）工作大学生生活活动中心亲切看望我县部
分到村（社区）工作大学生。县委副书记、组织部长牛
海刚，县常委、县委办主任申丽光参加。

在丹朱镇到村（社区）工作大学生生活活动中心，
郭强听取了丹朱镇关于做好到村（社区）工作大学生
教育培养工作情况汇报，参观了到村（社区）工作大
学生办公、学习、休闲场所，并与到村（社区）工
作大学生悉心交谈，了解他们的学习、工作、生
活情况，叮嘱有关部门要高度重视、积极协调，及
时解决到村（社区）工作大学生遇到的实际困难，
为他们开展工作创造良好条件。

郭强对到村（社区）工作大学生在网格化信息管
理、政策宣传、护林防火、疫情防控、志愿服务等
工作中取得的成绩表示肯定。他指出，习近平总书
记在党的二十大报告中寄语广大青年，“立志做有
理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年”。
这是党的领袖对青年一代的殷切期望，为新时代
中国青年树立了精神旗帜、照亮了前进方向。新时
代好青年要时刻拿这四条标准对表对标找差距，
勇做新时代的先锋队、主力军、排头兵。



意进取的激情，以实干担当为建设现代化太行山
水名城长子示范区贡献青年力量。

杨林陆 郭晓俊

我县召开重点项目推进工作会

本报讯 6月10日，我在政府二楼会议室召开
项目推进工作会。县委副书记、代县长牛志强，县
委、常务副县长史宇荣，政府办公室主任张宇锋出席
会。各乡镇（服务中心）乡镇长，县发改局、开发区、
局等相关单位负责人参加会议。

会上，县发改局负责人通报了全县1-5月项目人
员完成情况，各乡镇（服务中心）乡镇长汇报了6

月拟入库项目和上半年固投预计完成情况；县统计局
负责人就项目入库及上报印证资料工作进行了培训。

牛志强强调，项目建设是经济发展的生命线，是产
业发展的主要支撑。要认清形势，主动担当作为，牢牢
把项目建设抓在手上，扛在肩上，坚持结果导向，提高
工作站位抓落实，提振能力抓落实，多措并举抓落实，锤炼
作风抓落实，统筹协调抓落实，保质保量抓落实，聚焦

问题补短板，着力解决项目建设难题，全力加快项目建设进度，以高质量项目建设助推县域经济高质量发展。

史宇荣主持会议时要求，各乡镇、相关部门要以结
果为导向，主动谋划，共同发力，做好项目审批备
案、入库梳理工作，确保项目入库率；要加大工作力
度，挖掘潜力，搞好谋划，扎实做好项目前期工作，确
保项目建设有序推进。

少丽 红波

我县召开污水厂尾水人工湿地净化工程汇报会

本报讯 6月9日，我在县委三楼会议室召
开污水厂尾水人工湿地净化工程汇报会。县委书记
郭强，县委副书记、代县长牛志强，副县长张树军出席
会。县生态环境分局、自然资源、住建等相关单位负责
人结合我县实际进行了深入讨论，并提出

会上，太原市精益市政工程设计有限公司汇报了污水厂尾水人工湿地净化工程设计方
案，参会人员结合我县实际进行了深入讨论，并提出

郭强强调，污水厂尾水人工湿地建设对减少
污染物排放、提升河流水质具有非常重要的作用。要
思想认识，完善设计方案，因地制宜，统筹考
虑规划，确保方案更加符合长子发展实际。要突出
功能，合理规划观赏游览区域，坚持生态治理与
发展并重，使设计方案更加科学合理。要明确时
点，加快工程进度，不等不靠，主动作为，争取项
开工早建设早见效，努力为全县人民创造一个生
活环境。

曹杨 李瑞